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jATENCIÓN! - COMUNICACIÓN A TODOS LOS INSTALADORES !!!

Los puentes presentes en las centrales en los bornes STOP - PERFIL NEUMÁTICO
- FOTOCÉLULAS, ya no serán instalados por la BAME s.r.l. por motivos de
seguridad y normativas. 

Si uno o màs de estos contactos no serán utilizados por los instaladores por
cualquier motivo, este último debe inserir un puente en los contactos para evitar
el mal funcionamiento de la central.

Se recomienda seguir siempre las normas de seguridad para las instalaciones
de puertas, garajes y verjas, EN12453 y EN12445.
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!!!Leer atentamente este manual antes de continuar la instalaciòn!!!
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230Vac

CONTACTO DE

CORTESÍA
(MAX. 230V 10A)

DIAGRAMA ELÉCTRICO



CONTACTOS ELECTRICOS

25 POSITIVO ALIMENTACION DE LA FRICCION
26 NEGATIVO ALIMENTACION DE LA FRICCION
27 SENSOR DE HALL FRICCION

14 – 15 CONTACTO START/STOP
14 – 16 CONTACTO ABRE

17 – 18 CONTACTO FOTOCELULA (Normalmente Cerrado)
17 – 19 CONTACTO PERFIL NEUMATICO (Normalmente Cerrado)

20 – 21 FINAL DE CARRERA ABERTURA 
20 – 22 FINAL DE CARRERA CIERRE

23 – 24 STOP (Normalmente Cerrado)

1 – 2 CONTACTO CORTESIA SIN TENSION ( Max. 10 A / 230 V )

3 – 4 ANTENA ( Malla metàlica al 4 )

5 – 6 ALIMENTACION FOTOCELULA 24 VAC ( Max 150 mA )

7 – 8 SALIDA PARA LUZ INTERMITENTE ( Tipo Quick  MAX. 10 A  230 Vac )

9 – 10 TENSION DE RED 230 VAC / 50 Hz ( Fase sobre el 10 )
T CONEXION DE TIERRA

11 – 12 ALIMENTACION MOTOR ( Max 500 W  230 Vac )
13 COMUN ALIMENTACION MOTOR

PARAMETROS DE DEFAULT

T3 DESACELERACION = DESACTIVADA
T4 CIERRE AUTOMATICO DE LA FOTOCELULA = 3 SEGUNDOS
T5 CIERRE AUTOMATICO = 30 SEGUNDOS
T6 LUZ DE CORTESIA = ESPIA VERJA ABIERTA
T7 ABERTURA PEATONAL = 6 SEGUNDOS
T8 FRENAJE MOTOR =  50 ms

F2 PRELAMPAGUEO ABERTURA = DESACTIVADO
F3 FOTOCELULA ACTIVA EN ABERTURA =  DESACTIVADA
F4 TRANSFORMACION PERFIL NEUMATICO EN FOTO 2 = DESACTIVADA
F5 TRANSFORMACION ABRE EN PEATONAL = DESACTIVADA

-  5  -



SENSOR

IMAN

BORNES DE
ENTRADAS

ABRE
STOP

PERFIL
NEUMATICO

FINAL DE CAR. ABERTURA

FINAL DE CARRERA CIERRE

FRICCION

FOTOCELULAS

START/STOP

-  6  -

OPERACIONES DE EFECTUAR ANTES DE INICIAR
LA PROGRAMACION DE LA CENTRAL

• Controla que los segmentos del display correspondientes a STOP, PERFIL NEUMATICO y FOTOCELULA 
sean encendidos. Estos son ingresos normalmente cerrados. (FIG. 1)

• Si la esqueda fricciòn electrònica es presente, girar con la mano el eje del motor y verificar que el  
punto presente sobra el display se encienda al pasar del imàn delante al sensor.  (FIG.2)



• Desblocar el motor con la maniobra de emergencia y mover la verja a mano hasta la completa    
abertura y cierre para verificar si los finales de carrera estàn intalados correctamente. A cada final de 
carrera corresponde el encendimiento de un segmento (FIG.1).

• Llevar la verja  a un metro del cierre y reblocar el motor (FIG. 4)
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1. Alimentar la central.
2. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea

de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

3.  Ahora en el display aparece la  letra A.

4. Oprimir P2 para confirmar la selecciòn.

5. En el  display aparece el nùmero 1,
oprimir P2 para confirmar.

6. Oprimir P1 y tenerlo oprimido hasta el cierre completo de la verja y la intervenciòn
del final de carrera.  Dejar el pulsante. (Si oprimIendo  P1 la verja se abre,
dejar el pulsante y oprimirlo de nuevo para invertir la direcciòn del motor).

7. Oprimir P1 una segunda vez y tenerlo oprimido hasta la abertura completa
de la verja y la intervenciòn del final de carrera. Dejar el pulsante.

8. Oprimir P2 entre 10 segundos del fin de la operaciòn
para confirmar la programaciòn.

La central memoriza  automàticamente la direcciòn del motor durante la programaciòn.

Programaciòn de los tiempos de trabajo
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Regulamiento de la fuerza y de desaceleraciòn

Los valores van de 0 a 9 0 = fuerza màxima 9 = fuerza mìnima

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado.

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! Regular y controlar siempre la fuerza del motor.

PARAMETRO T1 - Fuerza del motor durante la fase de trabajo normal

Los valores van de 0 a 9 0 = fuerza màxima 9 = fuerza mìnima

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 2,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado.

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! Regular y controlar siempre la fuerza del motor.

PARAMETRO T2 - Fuerza del motor durante la fase de desaceleraciòn
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Los valores van de 0 a 9
0 = desaceleraciòn desactivada
9 = 9 segundos de desaceleraciòn

¡ATENCIÓN! Es obligatorio volver a hacer la programación de los
tiempos de las hojas cada vez que se modifica el parámetro t3

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 3,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado (VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

¡ATENCIÓN! La central  tiene establecido de fàbrica desaceleraciòn desactivada.
¡ATENCIÓN! Si la verja tiene problemas graves de deslizamiento, desactivar la desaceleraciòn. 
¡ATENCIÓN! No utilizar la desaceleración en las verjas instaladas en cuestas abajo.

PARAMETRO T3 - Tiempo de desaceleraciòn en la fase final de cierre y de abertura

Indicaciòn Display Segundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

desactivada
1
2
3
4
5
6
7
8
9
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Los valores van de 0 a 9
0 = funciòn desactivada
9 = cierre después de 27 segundos del impulso

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 4,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado (VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! La central tiene establecido de fàbrica un tiempo de 3 segundos. 
jATENCIÓN! Si el cierre automàtico T5 es desactivado, la funciòn cierre con impulso de la fotocelula serà
exclusa automàticamente. 

PARAMETRO T4 - Comando cierre automatico de la verja con impulso de la fotocélula

Indicaciòn Display Segundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

desactivada
3
6
9
12
15
18
21
24
27

Regulaciòn de los paràmetros secundarios
(no estrechamente necesarios al funcionamiento de la central)



Los valores van de 0 a 9
0 = funciòn desactivada
9 = cierre después de 240 segundos

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 5,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado(VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! La central tiene establecido de fàbrica un tiempo de  30 segundos.
jATENCIÓN! El tiempo establecido tiene válidez también para la abertura peatonal.

PARAMETRO T5 - Establecer el tiempo para el cierre automàtico

Indicaciòn Display Segundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

desactivada
10
20
30
45
60
90
120
180
240
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Los valores van de 0 a 9
0 = espìa verja abierta
9 = apagamiento despuès de 4,5 minutos

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 6,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado (VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! La central tiene establecido de fàbrica espìa verja abierta. 
jATENCIÓN! Si la luz de cortesìa  viene operada por telemando, estarà encendida hasta un sucesivo
impulso del telemando o hasta la pròxima operaciòn de apertura-cierre.
jATENCIÓN! Si viene seleccionado el paràmetro espìa verja abierta la luz de cortesìa no podrà ser  ope-
rada del telemando.

PARAMETRO T6 - Establecer el tiempo de la luz de cortesìa

Indicaciòn Display Segundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

espìa verja abierta
30
60
90
120
150
180
210
240
270
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Los valores van de 0 a 9
0 = funciòn desactivada
9 = abertura de18 segundos

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.  
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 7,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado (VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! La central tiene establecido de fàbrica un tiempo de 6 segundos.

PARAMETRO T7 - Tiempo de abertura personalizado de la hoja peatonal

Indicaciòn Display Segundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

desactivada
2
4
6
8
10
12
14
16
18
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El freno del motor sirve para blocar el movimiento del mismo
inmediatamente después del intervento de un Stop o de los final de
carreras, invirtiendo el movimiento del motor por cualquier
milisegundo.

Los valores van de 0 a 9.
0 = Frenaje desactivado
1 = Frenaje de 50ms
9 = Frenaje de 450ms

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra T.    
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 8,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. Mover los valores entre 0 y 9 con P1
y visualizar el valor deseado (VER TABLILLA).

5. Oprimir P2 para confirmar.

jATENCIÓN! La central tiene establecido de fàbrica un tiempo de 50 ms.

PARAMETRO T8 - Frenaje motor

Indicaciòn Display Milisegundos
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

desactivada
50
100
150
200
250
300
350
400
450
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Autoaprendizaje de los còdigos del telemando

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra  C.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Ahora oprimir el pulsante del telemando que se desea memorizar.

jATENCIÓN! Si el còdigo enviado es ya memorizado, ésto comporta su cancelaciòn.

PARAMETRO C1: lògica paso paso (start/stop)

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra  C.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 2.
Luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Ahora oprimir el pulsante del telemando que se desea memorizar.

jATENCIÓN! Si el còdigo enviado es ya memorizado, ésto comporta su cancelaciòn.

PARAMETRO C2: lògica no paso paso (abre)
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Si se dispone de telemandos a dip-switch (micro-interruptor) antes de continuar la memorizaciòn abrir el
telemando y establecer un còdigo personal.  

Durante el autoaprendizaje desconectar siempre la antena e no implicar mucho tiempo en enviar el
impulso con el telemando de memorizar, especialmente en el area de ciudad si hay instaladas muchas
automaciones y personas que usan telemandos a cada instante. Sino es simple memorizar còdigos
equivocados.

La nueva normativa Europea impone de abrir la verja a vista (15 metros),  luego los telemandos son
tarados por esta distancia para obviar situaciones peligrosas y molestias radio (ver punto anterior).
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1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra C.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 3.
Luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Ahora oprimir el pulsante del telemando que se desea memorizar.

jATENCIÓN! Si el còdigo enviado es ya memorizado, ésto comporta su cancelaciòn.

PARAMETRO C3: còdigo abre peatonal

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra C.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 4.
Luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Ahora oprimir el pulsante del telemando que se desea memorizar.

jATENCIÓN! Si el còdigo enviado es ya memorizado, ésto comporta su cancelaciòn.
jATENCIÓN! Si viene seleccionado el paràmetro espìa verja abierta la luz de cortesìa no podrà ser acti-
vada del telemando.

PARAMETRO C4: còdigo luz  de cortesia
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1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra C.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 5.
Luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Ahora oprimir los pulsantes P1 e P2
contemporaneamente hasta salir de la programaciòn.

5.  Los còdigos han sido cancelados.
jATENCIÓN! Esta operaciòn cancela todos los còdigos presentes en la memoria. 

PARAMETRO C5: cancelaciòn de todos los còdigos del telemando
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Funciones opcionales

Este parámetro se utiliza para controlar si la fricción ha sido detectada o no ha sido detectada por la cen-
tral durante la fase de aprendizaje.

Las funciones opcionales no son fundamentales para el funcionamiento de la central, pero son muy ùtiles
para personalizar la central en caso de instalaciones particulares. 

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir P2 para confirmar.

4. Si en el display aparece el número 0 (zero)
la fricción está desactivada. Para conectarla
seleccionar el número 1 con el pulsante P1. 

5. Confirmar con P2.

PARAMETRO F1: visualizaciòn del estado de la fricciòn
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Es posible activar o desactivar el pre-lampagueo durante la apertura y el cierre seguiendo las instruccio-
nes indicadas.
Los valores van de 0 a 1
0 = prelampagueo desactivado
1= prelampagueo activado

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 2,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Oprimir P1 para seleccionar el valor 1 y confirmar
con P2 para activar el prelampagueo en abertura.

jATENCIÓN! El prelampagueo se puede excluir solo en abertura y no en cierre. Por motivos de        segu-
ridad. De fàbrica està establecido prelampagueo desactivado.

PARAMETRO F2: prelampagueo en abertura

Con este paràmetro es posible activar las fotocélulas tambièn durante la fase de abertura. 

Los valores van de 0 a 1
0 = fotocèlulas funcionantes solo en cierre
1= fotocèlulas funcionantes solo en cierre y en abertura

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Mover los valores con P1 hasta visualizar el nùmero 3,
luego oprimir P2 para confirmar.

4. En el display aparece un 0.
Oprimir P1 para seleccionar el valor 1 y confirmar
con P2 para activar la fotocèlula tambièn en abertura.

jATENCIÓN! De fàbrica està establecido fotocèlula en abertura desactivada.

PARAMETRO F3: fotocèlula activa en abertura
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Esta funciòn permite de transformar el contacto perfil neumàtico en un segundo contacto para fotocèlula
activada tambièn en abertura. Esta opciòn puede ser utilizada cuando se instalan dos parejas de
fotocèlula; una funcionante  solo en cierre y otra funcionante tambièn durante la abertura. Ademàs
durante el cierre si se interviene sobre la pareja conectada a este borne, la central efectuarà un stop y no
invertirà el movimiento hasta quitar el obstàculo.
Los valores van de 0 a 1 0 = funciòn desactivada 1= funciòn activada

Para activar esta funciòn seguir los comandos siguientes:

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir  P1 hasta visualizar el nùmero 4
y oprimir P2 para confirmar.

4. Con el pulsante P1 seleccionar 1 y confirmar
la selecciòn oprimiendo P2. 

jATENCIÓN! Està establecido de fàbrica el  valor 0, segunda pareja de fotocèlula desactivada.

PARAMETRO F4: transformaciòn del contacto perfil neumàtico en segundo contacto para fotocélula

Si se necesita de un pulsante para la abertura peatonal esta funciòn permite de transformar el contacto
ABRE en contacto ABRE PEATONAL.
Los valores van de  0 a 1 0 = funciòn desactivada 1= funciòn activada

Para activar esta funciòn seguir los comandos siguientes:
1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea

de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir  P1 hasta visualizar el nùmero 5
y oprimir P2 para confirmar.

4. Con el pulsante P1 seleccionar 1 y confirmar
la selecciòn oprimiendo P2. 

jATENCIÓN! Està establecido de fàbrica el valor 0, funciòn desactivada.

PARAMETRO F5: transformaciòn entrada abre en abre peatonal 
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Esta funciòn sirve para hacer el reset de los paràmetros de la central a los valores de fàbrica (default).
Siguiendo esta operaciòn no vendràn cancelados los còdigos del telemando.

Para hacer el reset de la central seguir los comandos siguientes:

1. Llevar la central en fase de programaciòn mediante la presiòn contemporànea
de los pulsantes  P1 y P2 por cerca 3 segundos.

2. Mover el  menù con P1 hasta visualizar
en el display la letra F.
Oprimir P2 para confirmar.

3. El display visualiza el nùmero 1.
Oprimir  P1 hasta visualizar el nùmero 6
y oprimir P2 para confirmar.

4. Con el pulsante P1 seleccionar 1 y confirmar
la selecciòn oprimiendo P2
para hacer el reset de la central.

jATENCIÓN! Siguiendo esta operaciòn no vendràn cancelado los còdigos del telemando.

PARAMETRO F6: reset de la central



ADVERTENCIAS:

NUESTRA FIRMA, COMO EMPRESA CONSTRUCTORA NO SE RESPONSABILIZA CON LOS DAÑOS
CAUSADOS DE CONEXIONES EQUIVOCADAS, FALTANTES O CAUSADAS DE UNA EQUIVOCADA
PROGRAMACION. 

DURANTE EL CIERRE  DEL SISTEMA SE CORRE EL RIESCO DE APLASTAMIENTO; LUEGO UNA
REGOLACION EQUIVOCADA DE LA FUERZA MAXIMA DE TRABAJO PUEDE CAUSAR DAÑOS A LAS
PERSONAS A LOS ANIMALES Y A LAS COSAS.  

LAS  FOTOCELULAS  SON COMPONENTES DE SEGURIDAD, LAS CUALES DEBEN SER SIEMPRE
INSTALADAS Y MANTENIDAS EN PERFECTA EFICIENCIA. 

EL PERFIL NEUMATICO ES UN COMPONENTE DE SEGURIDAD  QUE DEBE SER  SIEMPRE MANTENIDO
EN PERFECTA EFICIENCIA.

TERMINADA LA REGULACION Y LA PROGRAMACION SE DEBE  REMETER LA CAJA A SU LUGAR,
PRESTANDO ATENCION DE CERRAR BIEN LOS TORNILLOS. 

NUESTRA FIRMA COMO EMPRESA CONSTRUCTORA NO SE RESPONSABILIZA CON LOS DAÑOS
CAUSADOS DE UN USO EQUIVOCADO DE LA VERJA.

ES PROHIBIDA LA SUSTITUCION DE CUALQUIER PIEZA ELECTRICA, ELECTRONICA O MECANICA CON
MATERIAL NO ORIGINAL DE NUESTRA FIRMA.

NUESTRA FIRMA SE RESERVA EL DERECHO DE APORTAR MODIFICAS A LAS ESQUEDAS Y A LOS
MANUALES SIN NINGUN PREAVISO.

Condiciones de garantía:

El material de nuestra Firma y los relativos accesorios, son garantizados 24 meses de la fecha de
fabricación impresa en los equipos. Nuestra Firma se empeña a reparer o sustituir las piezas que han sido
restituidas a nuestra Firma. Para permitir el análisis de verificación, las mismas quedan en propriedad del
Proveedor. Son excluidos de la garantía los defectos de los materiales derivados de manumisiones, o
hechos causados arbitrariamente del adquirente como: falta de respeto de las instrucciones de montaje
incluidas en los materiales, manutenciones o modificaciones efectuadas sin la previa autorización
requerida a nuestra Firma. No vienen considerados en garantía, los defectos que dependen de la
irregularidad de la tensión de alimentación o cualquier otra causa no imputable a el constructor. El
material en garantía debe ser despachado a nuestra Firma en porte pagado y será reexpedido contra
reembolso del porte. La garantía cesa si el cliente no es en regla con los pagamentos. Cada instalación
debe ser realizada observando escrupulosamente las normas de seguridad vigentes (UNI 8612 y CEI64-
8). Nuestra Firma declina cada responsabilidad causada de la no observación de las normas de
seguridad de parte del instalador.

El material defectuoso despachado a nuestra Firma para la reparación, que sea en garantía o no, debe
ser acompañado de un comento del instalador sobre el defecto encontrado, para disminuir el tiempo de
restitución. Ademàs el embalaje tiene que ser escrupolosamente preparado, para evitar la perdida de
la garantìa.



BAME s.r.l. - Via L. da Vinci, 23 - 46020 SAN GIACOMO SEGNATE (MN) - ITALY

Tel. +39 0376 616 638 - Fax +39 0376 629 456 - http://www.bame.it - http://www.delma.it

Unità locale:  Via Enrico Berlinguer, 6 - 63844 GROTTAZZOLINA (FM) - ITALY

Tel. +39 0734 633 533 - Fax +39 0734 636 895 - e-mail: delma@bame.it - venditedelma@bame.it


	garanzia spagnolo.pdf
	Pagina 1

	ultima pagina istruzioni B-N 2.pdf
	Pagina 1

	ultima pagina elettronica logo nuovo BN.pdf
	Pagina 1



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /SyntheticBoldness 1.00
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /Unknown

  /Description <<
    /ENU (Use these settings to create PDF documents with higher image resolution for high quality pre-press printing. The PDF documents can be opened with Acrobat and Reader 5.0 and later. These settings require font embedding.)
    /JPN <FEFF3053306e8a2d5b9a306f30019ad889e350cf5ea6753b50cf3092542b308030d730ea30d730ec30b9537052377528306e00200050004400460020658766f830924f5c62103059308b3068304d306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103057305f00200050004400460020658766f8306f0020004100630072006f0062006100740020304a30883073002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d30678868793a3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /FRA <>
    /DEU <>
    /PTB <>
    /DAN <>
    /NLD <>
    /ESP <>
    /SUO <>
    /ITA <>
    /NOR <>
    /SVE <>
    /KOR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe7f6e521b5efa76840020005000440046002065876863ff0c5c065305542b66f49ad8768456fe50cf52068fa87387ff0c4ee575284e8e9ad88d2891cf76845370524d6253537030028be5002000500044004600206587686353ef4ee54f7f752800200020004100630072006f00620061007400204e0e002000520065006100640065007200200035002e00300020548c66f49ad87248672c62535f0030028fd94e9b8bbe7f6e89816c425d4c51655b574f533002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d5b9a5efa7acb76840020005000440046002065874ef65305542b8f039ad876845f7150cf89e367905ea6ff0c9069752865bc9ad854c18cea76845370524d521753703002005000440046002065874ef653ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000520065006100640065007200200035002e0030002053ca66f465b07248672c4f86958b555f300290194e9b8a2d5b9a89816c425d4c51655b57578b3002>
  >>
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [595.000 842.000]
>> setpagedevice




